11112} 71 LHAICHHI

O 9N Hem

st g ZA Y FYUYARE T = =
Pl ¥ol | % | [3¥]3/11[4¥14/8 |=t18:30~22:00 3.5T |[3¥](4%1)308,000 A [4¥](4%1)308,000 ¥ | (P)220B3_1121Z
x4 20 | Ma¥ | [3¥]3/15[4¥]4/5 | E 14:00~17:30 | 3.5T |[3¥](3%1)231,000 2 [42](4%])308,000 ¥ | (P)125F2_11HH
es ool | MM | [3¥]3/15[4%14/5 £ 18:30~22:00 3.5T |[32](321)231,000 ¥ [4&](4%])308,000 ¥ | (P)218F3_D 14X
M 20| | Q02 | [3¥]3/16[4E]4/6 Y 18:30~22:00 3.5T |[3&](321)231,000 ¢ [4&](4%])308,000 ¥ | (P)124G3_11MH
ool | X871 | [3¥]3/10[4¥]4/7 2 18:30~22:00 3.5T |[3](42)308,000 ¥ [4&](4%1)308,000 | (P)220A3_D1AMH
Aol 20| | Ma# | [3¥]3/9[4¥]14/6 | L 18:30~22:00| 3.5T |[3¥](4%1)308,000 2 [42](3%])231,000 ¥ | (P)125G3_n 14
e Ao{ | olotE | [3¥]3/9[4¥]4/6 | ¥ 14:00~17:30 3.5T |[3](421)308,000 ¥ [4¥](3%])231,000 ¥ | (P)225G2_1 14
e 20 | D&Y [3¥]3/8[4¥]4/5 | E 18:30~22:00| 3.5T [3¥](4%1)308,000 ¢ [42](4%])308,000 ¥ | (P)127F3_1 1412
== %o | %2% | [3¥]3/8[4¥]4/5 |E 14:00~17:30 3.5T [32](42)308,000 ¥ [42](42])308,000 ¥ | (P)220F2_11412¢
o1 20| | F0O|M | [3¥]3/9[4¥]4/6 | L 18:30~22:00| 3.5T |[3](4%1)308,000 ¢ [42](4%])308,000 ¥ | (P)108G3_11¥H
e ¥ol | olF3 | [3¥]13/17[4€€]14/7 | € 18:30~22:00 3.5T |[38](32)231,000 ¥ [4&](4%])308,000 ¥ (P)212A3_11¥H
- 20{ | 2012  [3¥]3/15[4¥]4/5 E 18:30~22:00| 3.5T | [3¥](3%1)231,000 ¥ [42](5%])385,000 ¥ | (P)124F3_2 1Al
e oo | AW | [3¥]3/15[4%14/5 £ 13:30~17:00 3.5T |[32](32)231,000 ¢ [4&](5%])385,000 ¥ | (P)222F2_11%Al
ol 20| | XY | [3¥]3/18[4Y]4/8 |3+ 18:30~22:00| 3.5T |[3¥](321)231,000 ¢ [4&](4%])308,000 ¥ | (P)103B3_11{A
™= w0 | &X| | [3¥]3/12[4]4/9 |4 18:30~22:00 3.5T |[3](421)308,000 ¢ [4&](4%])308,000 ¥ | (P)223C3_1RM
o 20 | 1| [3¥]3/7[4¥]4/4 | 2 18:30~22:00| 3.5T |[3¥](421)308,000 2 [42](4%])308,000 ¥ | (P)127E3_1 143
= oo | #X| | [3¥]3/15[4¥]4/5 £ 09:00~12:30 3.5T |[3](32)231,000 ¥ [4&](5%])385,000 ¥ | (P)223F1_D1%8
2404 20| | F0o|M | [3¥]3/8[4¥]4/5 | E 18:30~22:00| 3.5T |[3](4%1)308,000 ¢ [42](5%])385,000 ¥ | (P)108F3_D1HY
e g | FHEe | [3€13/17[4¥€14/7 | € 18:30~22:00 3.5T |[3¥]1(32)231,000 2 [4&](4%])308,000 ¥ | (P)218A3_ 1Y
Efxt 20| | AMa# | [3¥]3/9[4¥]4/6 | L 14:00~17:30| 3.5T | [3™](4%1)308,000 & [42](4%])308,000 ¥ | (P)125G2_11EHE
0 | AN | [3¥]3/12[4¥]4/9 | £ 18:30~22:00| 3.5T |[3¥]1(42%1)308,000 & [42](4%])308,000 & | (P)222C3_T1EHZE
3y 20 | D&Y | [3¥]3/9[4¥]4/6 | L 09:00~12:30| 3.5T |[3™](4%1)308,000 ¢ [4&](4%])308,000 ¥ | (P)127G1_113+d
" Zo| | L2 | [32]3/8[4¥]4/5 | E18:30~22:00 3.5T |[3¥](4%1)308,000 ¥ [48](5%)385,000 ¥ (P)126F3_11%t=
S ol | o|ots | [3¥13/11[4¥]4/1 |2H18:30~22:00| 3.5T |[3&]1(3%1)231,000 & [42](521)385,000 ¥ | (P)225B3_1113tx
. 20 | D&Y | [3¥]3/9[4¥]4/6 | L 14:00~17:30| 3.5T |[3™](4%1)308,000 £ [42](4%])308,000 ¥ | (P)127G2_11&Y
= oo{ | olotE | [3¥]3/10[4¥]4/7 | & 18:30~22:00 3.5T |[3&](421)308,000 ¥ [4&](4%])308,000 ¥ | (P)225A3_D1& Y
2ste | [3Y]3/7[4¥]4/4 | 218:30~22:00 3.5T |[3](421)308,000 ¥ [4&](5%])385,000 ¥ | (P)126E3_D15H
sd =0 2ste | [3Y]3/8[4¥]4/5 | E 14:00~17:30 3.5T |[32](42)308,000 ¥ [4&](5%])385,000 ¥ | (P)126F2_n15H
Aol | 2#x| | [3¥€]13/13[4¥]4/3 = 18:30~22:00 3.5T |[3](321)231,000 ¥ [4¥](5%1)385,000 ¥ | (P)223D3_115H

X MY EBHRl: Hle54s-33 (WA : T

4242 312l Aol w2t 1

=

&t

A
T

R, 25) 2 HHESEANET 8 USM H Hes67-12 (WEDHY

Olg

russelyt. megastudy.net

2] 031)251-1010

O, RRMIGH AR B! U2 22l AN E Sai 2elsh FAIQ.

SMY) DAY Meozd= (MG : DX &, #) T HHE2Z

Jr
>
L3
el
o
e
Jn
Ry
>
2
o
3
3
&
for
El
S
B
o
Jn
x
>
1=
e
)
om
1o
o
M
Y
&
4
N
for
El
ol
]
0%




11112} 71 LHAICHHI

il 82 2H e

[3813/9 | 2 18:30~22:00 [321[8%11520,000 ¥
CNESAE, 000 & N
212 (2t [42]4/6 = 2 14:00~17:30 7T [42][72]455,000 2 (P)329C3G2_117|&
244
5 [3&8]3/9 [3¥][4%11308,000 ¥ -
Al Qut 21 09:00~12: . " ' o 14
A3t (EQuH (424 2090071230 | 35T o +11308,000 & (P)329G1_1 13}
[3813/12| 4 18:30~22:00 7T  |[3¥]1[8%]1520,000 ¥
Al BH} (AH} ' = 19|2
L4l up to SKY 2|24t (3¢H [42]4/9 2 18:30~22:00 [42][72(]455,000 & (P)327CE3_117|&
ae | Mts
o o
ABEH| . [38]3/8 [3&][42(]1308,000 ¥ -
T= Al AlSHHE (E QH} :30~22: . o ' 1A
LAl up to SKY Al3tet (EQuh) 424/ = 183072200 | 35T | oo 1385,000 & (P)327F3_11M%t
(2149 Yaiet 1853 22 [32]3/8 e [38][421]308,000 & Apol
O1CIE! T 0m (225 [42]4/5 £09:30~13:00 | 3.5T [42][4211308.000 & (P)305F1_1 1421
[Re:Tain] 7i&Review + [3€13/12 2 18:30~22:00 [3¥][72%11455,000
SHZO| X3 A2 (AW | [42]4/5  E13:30~17:00 | [42][83]520,000 g (P311C3F2R7IE
Efol
[Re:Tain] 2x|Z0| £|M35t 22 | [3¥]3/9 2 18:30~22:00 [3¥1[7=]]455,000 & -
(3L - [492]4/4 209:00~12:30 | ' |[4”][82]520,000 & (PI311E3G1_R1&E
o |BRIDGE TO 120 ety (1802 |[3E]3/17| o c.20m0s. [3¥][321]231,000 ¥
X2 maraa o) @ew) (4247 | 2183072200 | 35T |0 oil38l]231,000 @ (P405A3- 18
ESHALS] Xpo| Madzl= - o 18| | [3']]3/20 [32][32]]231,000 &
od (=] —aa2T o~ = =2 . ~ . =2 ' = 4
e F24TAF Chel (224 [42]4/10 = 183072200 1 35T 0 ai4s)1308,000 g (F)41403- 1185
Xz
Xpo] AT - 1317 [3&8]13/15 : ) [3&][3=(]231,000 ¥
Sztnabchel (@EEeu) | [42]4/5 | = 53071700 | 35T I or4s)]308,000 @ (P14T4F2-RISA
S3t/atet, M2 S3stAt [3¥13/8 _ . [3¥][421]308,000 ¥
HAY TS gur) [423]4/5 £09:00~12:30 | 35T o %1208 000 & (P)517F1_11E0
[ROSEM] x| A49| ME{SO| [3g13/4 | . ... . [3¥][4=1]308,000 ¢
s3 N S (e/mtey) | [4@]4/ 00072200 | 35T Lass30s,000 @ (52083 R1EH
od
aret [ROSEW] &y m 150l | [3¥]3/6 [32][42/1308,000 &
L. %ﬂzr%:ﬁ%‘_;t.'_f)o [492]4/3 2 18:30~22:00 | 3.5T [4221][4§|]308:000 2 (P)530D3_114H
[ROSE4] XD M 150 [3&]13/9 : : [3&][4=1]308,000 A
Hefz S2taet (2w [4g]4/e | 209001230 35T naisss0s 000 1 (5306118
* 412 St APEO| K12t 12 ) 4 QUODY, XPASH AR U HAUL 0| HENS Sof 2olsh FAIQ
X AP S Mesad-33 (RSIHY : TSK| &, B5) HUHIESEAEST S US MY Mese7-12 (MY : SMY) T2 Me934= (MEIFY : TSK| &, 2&) I ZHESEASTERFMY Me93s= (MHIFY : SMY) LRSS Mee722 (LEIY: BF)

russelyt. megastudy.net

2] 031)251-1010




1271 LHRICHAI

it ST 2H Herm

JHpied

AQUPRE

T4

TEE

==

1= Qo | x8F | [3”]3/12[4¥]4/9 | 418:30~22:00 3.5T |[3¥](4%1)308,000 ¥ [42](4%])308,000 ¥ | (P)220C3_127|E
i 20| | M3 | [3”]3/15[42]4/5 E 18:30~22:00 3.5T |[32]1(321)231,000 & [42](4%])308,000 ¥ | (P)125F3_1284H
Qo] | MM | [3”]3/15[4¥]4/5 E 14:00~17:30 3.5T |[3¥](3%/)231,000 2 [42](4%])308,000 ¥ | (P)218F2_12WHH
A 20| | Q0t2 | [3¥]3/17[4¥]4/7 |2 18:30~22:00 3.5T |[3¥]1(3%1)231,000 ¥ [42](4%])308,000 ¥ | (P)124A3_12MH
oo | x8% | [3"]3/8[4"]4/5 | £09:00~12:30 3.5T |[3¥](4%1)308,000 ¥ [42](4%])308,000 ¥ | (P)220F1_12MH
s 20| | M3 | [39]3/9[4”]4/6 | Y 09:30~13:00 3.5T |[32](4%])308,000 ¢ [42](32])231,000 ¥ | (P)125G1_124¢
o0f | O|ot2 | [3®13/9[4¥]4/6 | 18:30~22:00 3.5T |[3¥](4%1)308,000 ¢ [42](3%])231,000 ¥ | (P)225G3_124¢
Azt 20| | D=9 | [39]3/9[4]4/6 | Y 18:30~22:00 3.5T |[32](4%])308,000 ¥ [42](4%])308,000 Y| (P)127G3_12412
o0 | x|8F | [32]3/8[4¥]4/5 | E 18:30~22:00 3.5T |[3¥](4%1)308,000 ¥ [42](4%])308,000 ¥ | (P)220F3_12I12
20| | Q0t= | [3¥]3/14[4¥]4/4 | 2 18:30~22:00 3.5T |[3¥]1(3%1)231,000 ¥ [42](5%1)385,000 ¥ (P)124E3_12UC]
i1 20| | Z=0|M | [39]3/9[4]4/6 | Y 14:00~17:30 3.5T |[32](4%1)308,000 ¥ [42](4%])308,000 ¥ | (P)108G2_12¥H
0| | 0|x3|  [3¥]3/15[4¥]4/5 E 14:00~17:30 3.5T |[3¥](3%])231,000 £ [42](5%])385,000 ¥ | (P)212F2_1n2YUH
o4 20| | Q0t= | [3¥]3/15[4¥]4/5 | E 14:00~17:30 3.5T |[32]1(3%1)231,000 ¥ [42](5%])385,000 ¥ | (P)124F2_12%Al
oo | AW | [3”]3/15[4¥]4/5 | E18:30~22:00| 3.5T |[3¥](3%/)231,000 £ [42](5%])385,000 ¥ | (P)222F3_12YAl
7 20| | ¥ | [3¥]3/19[4¥14/9 | 4 18:30~22:00 3.5T |[32]1(3%1)231,000 ¥ [42](4%])308,000 ¥ | (P)103C3_12Q2l
2oy 20| | F=0|M | [3¥]3/10[4¥]4/7 | 2 18:30~22:00 3.5T |[3¥](4%1)308,000 ¥ [42](4%])308,000 | (P)108A3_112HH
A0 | MM | [3¥13/16[4¥]4/6 | 2 14:00~17:30| 3.5T |[3¥](3=21)231,000 A [42](4%])308,000 & | (P)218G2_12HH
izt 20| | M3 | [32]3/13[42”]4/10 =2 18:30~22:00 3.5T |[32](4%])308,000 ¥ [42](4%])308,000 ¥ | (P)125D3_12EHE
0] | AW | [3¥]3/14[4"]4/11 | 2 18:30~22:00 3.5T |[32](4%1)308,000 ¢ [42](4%])308,000 ¥ | (P)222E3_T2ENZT
20| | D=9 | [39]3/8[4”]4/5 | E09:00~12:30 3.5T |[32](4%1)308,000 ¢ [42](4%])308,000 ¥ | (P)127F1_12% ¥
=29 20| | M3 | [3¥]3/10[42]4/7 |2 18:30~22:00 3.5T |[32](4%])308,000 ¢ [42](4%])308,000 ¥ | (P)125A3_12& ¢
o0 | ojot2 | [3¥]3/13[4¥]4/3 | 218:30~22:00 3.5T |[3¥](3%1)231,000 & [42](4%])308,000 ¥ | (P)225D3_12& ¢
20| | Yste | [3¥13/5[4”]14/2 | 4 18:30~22:00 3.5T |[32](4%1)308,000 ¢ [42!](5%])385,000 ¥ (P)126C3_125H
=g 20| | Z=0|M | [39]3/9[4]4/6 | Y 09:00~12:30 3.5T |[32](4%])308,000 ¥ [42](4%])308,000 ¢ | (P)108G1_125H
0| | X | [3Y]3/14[4¥]4/4 2 18:30~22:00 3.5T |[3¥](3%1)231,000 ¢ [42](4%])385,000 ¥ | (P)223E3_12E5¢
* 22 Btel APHOl it 12 ) 4 QLo XiAISH AR} 3 FUUS Lo HEME Sl elsh AR

< MY SR Mesad-32 (RS : M| L, B8 {HHIE S RASH S UMY Mese7-12 (RS : SMY) DAY Meo3d= (&MY : TSHX| &, 24) T AHIE S EAESTH ST EMA =1

>
B
3
I
&
lo
El
12
=)
0%
I
E
nx

) TAYESHR He672%5 (BWEIY: BE)

russelyt. megastudy.net

] 031)251-1010

YA
TEE ISl




1271 LHRICHAI

itk SR QML

e
[ [
)} 7T

3813/11 3} 18:30~22:00 3¢l][7=]]455,000 ¢

’l [42]4/3 = 18:30~22:00 [42][821]520,000 &

rt

(§|-EH

b B

(P)329BD3_1127|&2

y3t (E2uh e | =o0%:00-1230 | 357 [EIASI08O00E  (pzaort_moys

ABHS  LHAL up to SKY AlSHl (£Qut) Ei:j}%g £ 14:00~17:30 | 3.5T Ezgﬁgzﬂggg:gggg (P)327F2_m2418t
%lggl(ggg)ngagz Ezf‘:’j}fjg o 09:30~13:00 | 3.5T Ei:j%gﬁggg:gggij (P)305G1_T24t2I
Ll T v T —

BHE | 24U i (EQu LIRS | mamo0-17:30 | 3sT | DENASS0SO00E | (p)320r2 noms
it | v zgégiamrtﬂﬂl-ff! E%:HZ; 3}18:30~22:00 | 3.5T Ei%j}%i?:ggg:ggg%j (P)509B3_m222|
3lst1 | ol=3  |m2DA_1S2S 3 L E::Hig £18:30~22:00 | 3.5T Eiﬁj%gﬁggg:gggg (P)526C3_125st
HIAG  AmDIEH (2QuH) E::j%zg 218:30~22:00 | 3.5T Ei:j}%ﬁ:ﬂggg:gggzj (P)517D3_D244%Y

AT | " gngifgf"g;j)%g' g Ei:j}iﬁ 218:30~22:00 | 3.5T Eig%gﬂggg:ggg% (P)530E3_D 2444

* Y2 bRl AP w2t 2 5 A0, TpMISHARY B FYU2 L2 AHIEME Solf 2Rlsh FAIK.

b )

22 PSS Mes44-32 (wEHY : T

ot
Rl
ll
HL
ol
)
nx
=
i
ob
qr
>
o
[}
oo
ecl
Jn
2
nx
=
o
&
a
2
N
fot
El
o>
B
oz
Jn
2
=
H
g
1
o
>t
o
2
8
b3
for
El
i
B
o]
[l
Jo
al
m
Hr
[u}3
=l
g
o
i
ob
qr
>
i
[l
oo
ect
Jn
Ry
nx
=l
o
2
8
&
fot
El
o
B
o]
Jn
R
nx
1=
¥
08
ofm
1o
o
>t
o
&
3
N
fo
El
o>
B
02
H
[0S

russelyt. megastudy.net

2] 031)251-1010




